

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Промислове та цивільне будівництво" освітнього ступеня бакалавра спеціальності 192 "Будівництво та цивільна інженерія", підготовлену кафедрою гірничих технологій та будівництва імені проф. Бакка М.Т. Державного університету "Житомирська політехніка"

Освітньо-професійна програма "Промислове та цивільне будівництво" демонструє високий рівень відповідності сучасним вимогам до підготовки фахівців будівельної галузі. Зміст програми структурований відповідно до національних і міжнародних стандартів вищої освіти та інтегрує новітні технології й методики навчання, що сприяє формуванню як базових, так і спеціалізованих компетентностей у здобувачів.

Аналіз освітньо-професійної програми свідчить про її системний підхід до формування у студентів професійних знань, умінь і навичок, необхідних для здійснення діяльності в умовах глобальних змін у будівельній галузі. Програма охоплює широкий спектр дисциплін, які забезпечують ґрунтовну теоретичну базу та практичну підготовку. Особливу увагу приділено інтеграції знань у сферах матеріалознавства, проектування, організації будівельних процесів та використання сучасних програмних продуктів.

Збалансованість між загальнонауковими, професійно-орієнтованими та вибірковими дисциплінами забезпечує гнучкість у навчальному процесі й дозволяє студентам формувати індивідуальну траєкторію навчання. Запровадження вибіркових курсів, таких як "Енергоефективні технології в будівництві" та "Інноваційні матеріали для цивільного будівництва", сприяє адаптації випускників до сучасних викликів галузі.

Практична спрямованість програми реалізується через виконання курсових і дипломних проєктів, проходження виробничих і переддипломних практик на базі провідних будівельних підприємств та організацій. Використання сучасного обладнання та спеціалізованих програмних комплексів у навчальному процесі значно підвищує рівень професійної підготовки студентів.

Разом із цим, для подальшого вдосконалення програми рекомендується посилити її міжнародну складову через впровадження курсів англійською мовою, розширення участі студентів у програмах академічної мобільності та інтеграцію в міжнародні наукові й професійні спільноти.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Промислове та цивільне будівництво" є актуальною, інноваційною та орієнтованою на підготовку висококваліфікованих спеціалістів. Її зміст відповідає сучасним викликам ринку праці й забезпечує випускникам конкурентні переваги в професійній діяльності як на національному, так і на міжнародному рівнях.

Директор ПП «Імперія будівництва»



Загладько В.М.